

Název diplomové práce: **Nalézací řízení v daňovém řízení, 76 s.**

Diplomantka: **Dagmar Rendeková**

Vedoucí diplomové práce: JUDr. Petra Jánošíková, Ph.D.

Posudek vedoucí práce:

Diplomantka si vybrala pro svoji závěrečnou práci zajímavé a aktuální téma. Svoji pozornost zaměřila na problematiku nalézacího stádia v daňovém řízení. Předložená diplomová práce vychází z české literatury, pramenů a bohaté judikatury.

Cílem práce, který se autorce podařilo splnit, byla právní analýza procesu nalézání (vyměření) daně a typizace k tomu účelu zvolených způsobů. Svých charakterem se jedná o práci vypracovanou pečlivě vycházející ze zkušenostní autorky.

Po obsahové stránce je práce rozdělena do pěti kapitol. V první části se diplomantka zabývá historickým exkurzem a základními instituty, jejichž vymezení je teoretickým východiskem pro další kapitoly. U historického exkurzu se vychází ze dvou zdrojů ač je k tomuto tématu hojně literatury. Dále diplomantka pokračuje právní úpravou daňového řízení, základními zásadami, podstatou a fázemi daňového řízení. Těžiště práce tvoří nalézací řízení. Diplomantka analyzuje vyměřovací, doměřovací fázi a fázi podání řádných opravných prostředků. V závěru se diplomantka věnuje úpravě „*de lege ferenda*“.

Po obsahové stránce je práce systematicky a logicky uspořádána. Diplomantka se vyjadřuje jasně a výstižně. Po obsahové stránce práci považuji za velmi dobrou. V textu jsou patrné názory diplomantky.

Po formální stránce je práce vybavena bohatým poznámkovým aparátem (95 odkazů), seznamem pramenů a literatury a cizojazyčným resumé v italském jazyce.. Citační norma je dodržena. Práce splňuje všechny formální náležitosti.

Původnost práce byla ověřena v systému THESES. Nebyla nalezena podezřelá shoda.

Celkově po obsahové i formální stránce předložená diplomová práce splňuje požadavky kladené na tento typ závěrečné práce, a proto ji **doporučuji k ústní obhajobě**.

Při následné obhajobě by se diplomantka měla zaměřit na tyto okruhy:

- 1) Pojem „nalézací řízení“.
- 2) Nalézací řízení „*de lege ferenda*“

V Plzni dne 14. dubna 2012

Západočeská univerzita v Plzni
Fakulta právnická
Katedra finančního práva
a národního hospodářství

JUDr. Petra Jánošíková, Ph.D.

